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  Evropsko prvenstvo se je preselilo v Zagreb, kjer bomo danes dobili dva finalista, ki se
bosta v soboto udarila za naslov evropskega prvaka, poraženca pa za 3. mesto. Da so v
finalu resnično najboljše zasedbe, je jasno ob pogledu na pretekle prvake – med
četverico so edine tri ekipe, ki so že slavile naslov prvaka Evrope (Španija, Italija, Rusija)
ter največje ter najprijetnejše presenečenje Hrvaška. Vse v živo tudi na HRT 2 in
Eurosportu 2.     

    Euro 2012, polfinale, četrtek, 9.2.  Hrvaška - Rusija (18.30)  Španija - Italija (21.00)  

  [VIDEO]  Kako so rusi ugnali Srbe:      http://www.youtube.com/watch?v=O1pxaOw5yYI&feat
ure=player_embedded   

  [VIDEO]      Zmaga Hrvaške nad Ukrajino... vsi goli...    http://www.youtube.com/watch?v=8eE
VgDKSlc4     ... dnevnik ...    http://ww
w.youtube.com/watch?v=H_zbbDKf8Pg
 
 
...slavje...
 
 
http://www.youtube.com/watch?feature=endscreen&NR=1&v=JL4etsrDCt0
 

              Priznanje za Slovenijo    Slovenija je prvenstvo zapustila po prvem delu, a sta za novo
veliko priznanje poskrbela mednarodni sodnik Borut Šivic ter Silvo Borošak. Šivic bo prvi sodnik
na tekmi Hrvaška – Rusija, Borošak pa kontrolor sojenja na obračunu Špancev in Italijanov.
 

    Zvezde in pol    V prvem plani so Hrvati, ki so preko noči postale zvezde, ki jih ljudje
ustavljajo na ulici, na sredini novinarski konferenci pa se je zbralo toliko novinarjev, kot jih v
povezavi s futsalom na Hrvaškem še ni bilo.     Selektor Mate Stanković je
ponosen, da futsal dobiva tako pozornost, ki si jo tudi zasluži, obračun Rusije in Hrvaške pa
primerja kot lanskoletno tekmo lige prvakov med Dinamom in madridskim Realom.
 

    Problemi z Marinovićem, Jukić brez Facebooka    Še vedno ni jasno, ali bo lahko igral prvi
zvezdnik ekipe Dario Marinović, ki ima velike težave s hrbtom. Kapetan in vratar Ivo Jukić
obljublja boj do zadnje kaplje krvi. Ker je postal tako popularen na Hrvaškem, in ima toliko
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prošenj za prijateljstvo na Facebook, mu je njegovo dekle kar ukinilo FB profil.
 

    Rekordno prvenstvo    Direktor turnirja Boris Durlen je uspeh Hrvaške primerjal s 3. mestom
Hrvaške na SP 1998, ko so sosedje segli po bronu. Durlen meni, da je to še večji uspeh.
Zadovoljna je tudi Uefa, saj so imeli Hrvati že pred polfinalom več gledalcev kot celo prvenstvo
pred dvema letoma. Durlen ne dvomi – končna številka gledalcev bi morala biti okoli 100.000,
kar je nov rekord, ki ga bo težko popraviti.     Dodajmo še to, da Hrvati
tako visoko še niso bili. Dosedaj se lahko pohvalijo z dvema petima mestoma na EP (1999 in
2001) ter 5. mesto na SP v Gvatemali.
 

  Skorovič se ne boji polne dvorane    Rusi, prvenstvo so gostili leta 2001, prvaki pa bili dve leti
poprej, so se Hrvati merili pred prvenstvom (1:1 v Novem Gradu). »Hrvaška premore izjemen
timski duh, to je njihova največja moč,« ni varčeval ruski selektor Sergej Skorovič s komplimenti
na račun gostitelja. »Igralci so nared za boj za državo. Mate Stanković je sestavil izjemno
zasedbo,« je še dodal Rus, ki se veseli preizkušnje pred okoli 15.000 gledalci, kolikor naj bi se
jih danes zbralo v Areni. »Ne bojimo se, imamo dovolj izkušenj, da se znajdemo tudi v takih
pogojih.«   

  Španci italijanski dolžniki    V drugem obračunu se bosta udarila stara znanca Španija in Italija.
Slednji so zadnji, ki so Špance premagali po rednem delu 40 minutah. Bilo je leta 2005. Španci
so Italijane ustavili v finalu EP 2007 in SP 2004. V prvem delu letošnjega prvenstva je Furia
odpravila Slovenijo (4:2), Ukrajino (4:1) in Romunijo (8:3). Paradoksalno – a rezultatsko jo je
najbolje odnesla prav Slovenija, kar je kompliment za našo vrsto.     
Italijani so v prvem delu odpravili Turke (3:1) in remizirali z Rusi (2:2), da bi bili v četrtfinalu s 3:1
boljši od Portugalcev. Kapetan Italije Marcio Forte trdi, da še niso rekli zadnje. »Morda malo
ljudi verjame v nas. Žal mi je, a naša ekipa verjame v uspeh. Prepričan sem, da nas proti Španiji
čaka izjemna predstava.« 
 
 
Kike je imel nekaj težav, a bo danes igral. »Zvesti moramo ostati našemu stilu igre,« je dejal za
Uefa.com, pritrdil pa mu je tudi selektor Venancio López.
 

    V SOBOTO ŽREB:    V soboto ob 11.30 bo v Zagrebu opravljen žreb dodatnih kvalifikacij za
SP 2012. Slovenija bo dobila tekmeca, s katerim se borila na domačem in tujem parketu na
dveh tekmah.     

  14 ekip za 7 mest    V boju za sedem mest ostaja 14 ekip. Prvih sedem se je tja prebilo kot
prvaki prvega kroga kvalifikacij (Španija, Rusija, Italija, Srbija, Ukrajina, Češka in Portugalska)
ter drugouvrščene prej omenjenih turnirjev (Norveška, Romunija, Slovenija, Slovaška,
Azerbajdjan, Belorusija in Madžarska).     

  Srbov ne bo v Slovenijo    Slovenija, tako kot vse drugouvrščena moštva, bo dobila tekmeca iz
prve skupine. Naša zasedba se lahko pomeri z vsemi razen s Srbijo, ki je že igrala s Slovenci v
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prvem krogu kvalifikacij.     

  Dva obračuna    Tekmi bosta igrani med 25. in 28. marcem ter med 8. in 11. aprilom. Svetovno
prvenstvo bo Tajska gostila med 2. in 18. novembrom letos.     

  Slovenska delegacija    Žreba v Zagrebu se bodo udeležili selektor Andrej Dobovičnik,
predsednik KMN pri NZS Vlado Močnik ter izvršni sekretar za futsal pri NZS Stane Kokalj.
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